BJ130 Ivoo57

RapHS | 752 B L-c-26

T4

M8%&A 7 M10~M16547
% -
Y One Point M AERfFEFID
| RR—ZDH5VTTY |
D ke N7
BEREN— s
TS —bBBLTHIET, (P. 1652 B8) AR
BB - YA -2
7999527
BfETOyY ‘
C T .
J
B N
\ & BJ130-08*(M 841%)-ZA—%10mm
| Z| BJI130-10" (M10#4X) -~ ZA~212mm
‘ N| BJ130-12*(M12#4X) - XpA—715mm
/ 2| BJIB0-16""(M165 1) XbO~715mm
I\
WAIEJOyo DT AZE
M8&A 7 M10%217 M12517 M16217
$18135% $201580 $251830 $32109
} : 1
o)
8 2 e e
: _ ‘ . < | <
3 . P ||
I N :
M8x1.25 Q ‘ &
M10x1.5 ] 1
M12x1.75 M16x2 ?

AETOY7IIBHIAATT v 77 TEERSNSHEIE ERIOTETIMIL TZEL,

£ - #18A TEL.0575-28-4811 TEL.0575-32-2239

9 I-KL-DaD



AR % R R1 M1 L1 H1 M L H

(h7)

BJ130-08020 | 20 15
BJ130-08025 | 25 - — | 18 | 28 M 8X1.25-50L 21 37
BJ130-08030 | 30 | 20

BJ130-10030 | 30 | 20
BJ130-10040 | 40 | 25

— — | 20 | 30 M10X1.5 -65L 21 54

BJ130-12040 | 40 26 | 66

BJ130-12050 | 50 — -

24 68

BJ130-12060 | 60
BJ130-12140 | 40 | 2 a1 | 25| % MXITS80L e
BJ130-12150 | 50 Mi2x175 | 38 | e
BJ130-12160 | 60 46
BJ130-16040 | 40
BJ130-16050 | 50 - —
BJ130-16060 60 25 32 39 M16X2 -85L 26 75
BJ130-16150 | 50 %
BJ130-16160 | 60 MI2X175 s

. 757h | HRE | EE

& & | W | W H g #(ﬂ;m Efg)
BJ130-08020 15 38 %
BJ130-08025 | 22 | 10 | 12 | 12 3 100
BJ130-08030 10 %0 105
BJ130-10030 13 38 165
BJi3o-100a0 | 2> | 2| 1 %2 180
BJ130-12040 6 18 ) 305
BJ130-12050 5 1 50 360
BJ130-12060 | . | - 12 16 380
BJ130-12140 6 18 ) 295
BJ130-12150 18 14 50 350
BJ130-12160 12 46 370
BJ130-16040 38 170 530
BJ130-16050 31 150 580
BJ130-16060 36 22 21 26 130 625
BJ130-16150 31 150 565
BJ130-16160 2% 130 610

F)BET Oy CERT 25 A DR INLITT,
TyIRIE—EyNCERT 315413 [BJ530] 7y 7 RILE —DFREF TNV E
SR, (P. 1652 2HR)

J/ EREIE
EXMICIHAINBBE 7772 TBONLY
Bl D&, 7 AEREEICER T HEEHBHLET,

£ - #18A TEL.0575-28-4811 TEL.0575-32-2239 97 D-KL-I3D



